

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально - технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця Приватне підприємство «ЕФЕКТ»
для юридичної особи: найменування юридичної особи,

43026, Волинська область, м. Луцьк, вул. Кравчука, буд. 17, код ЄДРПОУ 30887436
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

Бохонко Сергій Анатолійович, тел. (0332) 28-24-80, т/факс (0332) 28-24-83

телефаксу, адреса електронної пошти;

електронна пошта: efekt.lutsk2016@gmail.com

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Виробнича база м. Луцьк, вул. Карбишева, 10;

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

об'єкти згідно укладених договорів підряду.

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди _____

(найменування страхової компанії,

відсутня

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Бохонко Сергій Анатолійович
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких
робіт підвищеної небезпеки та / або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів,
устаткування підвищеної небезпеки:

— Випробування вантажозахоплюючих пристроїв (стропів, траверсів, грейферів, захватів).

(найменування виду робіт

— Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра.

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

— Роботи в колодязях, шурфах, траншеях, котлованах, бункерах, камерах, колекторах,
замкнутому просторі (ємностях, боксах, топках, трубопроводах).

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

— Земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування
підземних комунікацій.

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

– Роботи верхолазні.

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

– Зберігання балонів та інших ємностей із стисненим, зрідженим, вибухонебезпечним та інертним газом.

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

– Зварювальні роботи.

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

– Технологічні транспортні засоби.

Кількість робочих місць - 27, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм - 16, Підприємство має власну виробничу базу та адміністративне приміщення.

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості:

На підприємстві діє система управління охороною праці. Функції служби охорони праці виконує інженер з охорони праці Набитович Ярослав Іванович (наказ №13-ОД від 07 травня 2012 року). Затверджене "Положення про службу охорони праці" (наказ №28-ОД від 22 листопада 2017 року). Спеціалісти та працівники підприємства пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці. На підприємстві своєчасно проводиться навчання, перевірка знань та інструктажів з питань охорони праці. Медичні огляди проводяться у встановлені законодавством терміни. Працівники забезпечуються засобами індивідуального захисту в повному об'ємі.

Підприємство має ліцензію ДАБІ України № 7-ЛІ від 15 лютого 2017 року, реєстр. № 2013034445 із провадження господарської діяльності з будівництва об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів із середніми (СС2) наслідками.

В наявності дозволи Територіального Управління Держгірпромнагляду у Волинській області **на проведення робіт підвищеної небезпеки:** № 316.12.07 – 45.21.1, який діє до 02 липня 2022 року; та **на експлуатацію устаткування підвищеної небезпеки:** № 315.12.07 – 45.21.1, який діє до 02 липня 2022 року;

Кількість будівель і споруд (приміщень):

1. Адміністративно - офісне приміщення, заг. площею 265,3 м² по вул. Кравчука, 17 м. Луцьк; власне, свідоцтво на право власності: серія САВ № 050210 від 09 січня 2008 р.
2. Виробнича база заг. площею 0,5576 га по вул. Карбишева, 10 м. Луцьк; власна, державний акт на право власності на земельну ділянку: серія ЯД № 306136 від 31.03.2008р.
3. Бокс з оглядовою ямою для зберігання та ремонту транспортних засобів 64,7 кв. м. по вул. Конякіна, 166 м. Луцьк; договір оренди № 5 від 02.01.2018 року з ТзОВ «Житлобуд-2».
4. Відкрита стоянка для транспортних засобів 48 кв.м. по вул. Конякіна, 166 м. Луцьк; договір оренди № 5 від 02.01.2018 року з ТзОВ «Житлобуд-2».

Прізвище, ім'я та по батькові осіб відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки:

На ТзОВ «Житлобуд-2» наказом № 11-ОД від 03.02.2017 р. по підприємству призначені:

- Відповідальний за загальний стан охорони праці, умов та безпечну організацію праці в цілому по ПП «ЕФЕКТ» - директор Бохонко Сергій Анатолійович;
- Відповідальний за організаційно – технічне і оперативне керівництво роботою по створенню здорових і безпечних умов праці, функціонування системи управління по охороні праці, підготовку рішень та контроль за їх реалізацією та проведення вступного інструктажу на підприємстві — інженер з охорони праці Набитович Ярослав Іванович;
- Відповідальний за справний стан і безпечну експлуатацію електрогосподарства в цілому — інженер-енергетик Савонюк Віталій Петрович
- Відповідальний за безпечне виконання робіт на будівельних ділянках та за проведення первинного на робочому місці, періодичного, позапланового, цільового інструктажів з питань охорони праці — виконавець робіт Ханас Олександр Миколайович.

Наявність служби охорони праці:

В ПП «ЕФЕКТ» створена служба з охорони праці, наказом № 28-ОД від 22.11.2017 року затверджено «Положення про службу охорони праці» та наказом № 26-ОД від 20.11.2017 року затверджено «Положення про систему управління охороною праці».

Інформація про інструкції:

В ПП «ЕФЕКТ» розроблені та затверджені наказами № 13-ОД від 09.07.2018 року інструкції по охороні праці по професіям та видам робіт відповідно до “Положення про розробку інструкцій з охорони праці” (затверджене наказом №25-ОД від 19.11.2017 року). В наявності посадові інструкції працівників згідно з розподілом обов'язків, повноважень та відповідальності осіб, затвердженні наказом №23-ОД від 01 жовтня 2018 року, відповідно до «Положення про порядок розробки, узгодження і затвердження посадових інструкцій» (наказ №19-ОД від 13.11.2017 року) і відповідають штатному розкладу та положенням Національного класифікатора України ДК 003:2010 «Класифікатор професій» та вимогам «Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 64».

Інформація про проведення навчання з питань охорони праці керівників:

Наказом № 5-ОД від 22.01.2018 року створена постійно діюча комісія з перевірки знань з питань охорони праці, члени комісії пройшли в «Волинському обласному навчально-курсовому комбінаті» та Державному підприємстві «Волинський експертно – технічний центр Держпраці» навчання і перевірку знань та мають посвідчення про перевірку знань Закону України «Про охорону праці» та нормативно - правових актів з охорони праці до нього; Правил по охороні праці при виконанні робіт на висоті — НПАОП0.00-1.15-07; та перевірку знань законодавства про охорону праці, електро та пожежної безпеки, надання першої медичної допомоги та мають посвідчення.

№ п\п	Прізвище та імя по батькові	Посада	№, дата посвідчення навчання з охорони праці	№, дата посвідчення навчання з правил роботи на висоті	Місце проведення навчання
1	Бохонко Сергій Анатолійович	Директор	№ 2420, протокол №140 від 08. 10. 2018 р.		«Волинський обласний навчально - курсовий комбінат»
3	Набитович Ярослав Іванович	Інженер з охорони праці	№ 136/ОП, протокол №6 від 12. 02. 2016 р.	№ 26 / В, протокол №7 від 19.02.2016р.	ДП«Волинський експертно-технічний центр Держпраці»
4	Савонюк Віталій Петрович	Інженер - енергетик	№515/ОП, протокол № 34 від 08. 06. 2017 р.	№210/Е, протокол № 7 від 13.02.2018р.	ДП«Волинський експертно-технічний центр Держпраці»
6	Ханас Олександр Миколайович	Виконавець робіт	№ 112/Кр, протокол №66 від 11. 11. 2016 р.	№ 261 / В, протокол №79 від 07.12.2018р.	ДП«Волинський експертно-технічний центр Держпраці»

Інформація про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці працівників:

В ПП «ЕФЕКТ» є затверджені програми проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, розроблені тестові білети по професіям з перевірки знань з питань охорони праці, наказом № 24-ОД від 18. 11. 2017 року затверджено та введено у дію «Положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці», В ПП «Ефект» наказом № 09-ОД від 29.01.2018 року затверджено графік проведення перевірки знань з питань охорони праці, робітники ознайомлені під підпис з планом - графіком проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, а також після перевірки знань з питань охорони праці оформлюються протоколи для допуску робітників до виконання робіт. Електротехнічний персонал проходить перевірку знань ПТЕ та ПБЕ електроустановок споживачів. Кваліфікація працівників для роботи в електроустановках відповідає вимогам Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів.

Інженерно - технічні працівники та відповідальні особи по підприємству свою роботу здійснюють відповідно до затверджених наказом №23-ОД від 01 жовтня 2018 року посадових інструкцій.

З усіма працівниками проведені інструктажі з питань охорони праці.

З працівниками зайнятими на роботах з підвищеною небезпекою проведено навчання та перевірку знань з охорони праці (протоколи №23, №24 від 03 серпня 2018 року).

Всі працівники в установленому порядку пройшли медичні огляди, забезпечені спецодягом і засобами індивідуального захисту, необхідними для виконання заявлених робіт відповідно до норм.

На все обладнання, яке знаходиться на підприємстві, є експлуатаційна документація, обладнання знаходиться в справному стані.

Матеріально – технічна база підприємства відповідає вимогам законодавства з охорони праці.

Підприємство в повній мірі забезпечено нормативно - правовими актами з охорони праці.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; наявності служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

Директор



С. А. Бохонко

(ініціали та прізвище)

О. Сігна

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці

08 січня 2019 р. № 008

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті."